

持假军官证招摇撞骗,被抓后还摆派头——

冒牌将军向警察下指示

一名55岁的无业男子,凭着自己不凡的外表和口才,弄了假军官证和假军装就摇身变成“将军”。不满足于骗吃骗喝之后,这名“将军”开始跟人家谈工程,一举骗到了两万元现金以及两箱茅台酒。近日,这名“将军”因涉嫌招摇撞骗罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

无业男摇身变“将军”

刘先东今年55岁,已过知天命之年,事业不顺,感情也不顺。先是自己经营的公司倒闭,再是与妻子协议离婚,变成了一个无业人员,潦倒度日。2003年,好面子的刘先东给自己伪造了一个军官的身份,却因伪造武装部队证件罪被玄武区法院判刑七个月。刑满释放后,他恶习不改,又想伪造一个身份为自己挣点面子。

2006年5月,刘先东前往广州,购买了假的陆军少将和海军少将军官证,并搞来一套海军校官服和一套陆军校官服,平时就两套军装换着穿,到处显摆。平时在外

游荡时,刘先东时不时拿出军官证给人家看,人家一看,立即尊敬地叫他“将军”。而且,刘先东浓眉大眼,气质威严,形象很能迷惑人,甚至有些朋友争着与这位“将军”合影。

刘先东做了“将军”之后,经人介绍认识了江苏某厅原领导张立维。张立维与刘先东年龄相近,曾因受贿罪被判处四年徒刑。刘先东说自己是少将,马上就要调到海军后勤部当部长,张立维立即对他很尊敬。今年夏天,有人冲着刘先东的“身份”,给他介绍了一个工程。刘先东就让张立维帮他出面张罗,张立维知道自己肯定有“好处”,立即找到某建筑公司老板武红军。刘先东想要做生意,但是又怕露馅,就用首长的语气对武红军说:“武总啊,这事我一人不能拍板,还得海军党委会讨论后才能定下来,等一等再说吧。”

冒充将军骗大老板

虽然工程最后没做起来,但是自己“将军”的身份让越来越多的人相信了。经济拮据的刘先东产生了一个大胆的想法,何不编造一个工程项目,从武红军手里骗

点钱花花呢?恰好他听一个朋友说,深圳机场工程的事正在筹建之中。得知这个消息后,他的骗局开始了。

今年10月底,刘先东打电话给张立维,让他告诉武红军,说深圳机场工程的副总指挥是自己的朋友,可以给武红军做部分工程。武红军大喜,马上出钱让刘先东前往深圳。但是,武红军也存有戒心,他提出:“这个工程还没批下来呢,现在谈什么?”刘先东解释:“发改委的批文下来了,但还没有铁道部的批文,现在有几家公司正在竞争,机会不可错过。”刘先东还给了武红军一张名片,上面清楚地写着中国人民解放军少将,让武红军相信他有能力办好这件事。

过了几天,刘先东拿出一些图纸、投资报告书和合作开发意向书等,说这项工程价值高达几个亿,至少能拉出一部分让武红军做。刘先东话锋一转又说:“我最近要到北京开会,如今办啥事都需要钱,你给我准备一下。”见到了图纸等资料后,武红军已对刘先东确信不疑,马上拿出两万元现金交给刘先东。没过几天,刘先东说自己就要去北京了,让武红军为他准备一些名酒。武

红军立即购来两箱茅台酒,交给刘先东,价值15600元。

警察查案他还“作指示”

11月19日,刘先东“开会”回来告诉武红军,这个工程要到年后才能开工。武红军产生了怀疑,这么大的工程怎么会一拖再拖?不会碰上骗子吧?于是,武红军请朋友查了一下,发现根本没有叫刘先东的将军!

武红军不动声色,先安排刘先东住进饭店,然后报警。晚上,民警赶到宾馆,将刘先东抓获。在派出所里,刘先东仍然摆出“将军”的做派,向办案民警“作指示”,还拿出两张军官证扔在办案民警面前。办案民警立即将军官证送往南京军区进行鉴定。这时,刘先东开始紧张了。

民警把鉴定报告放在刘先东面前时,他才乖乖地低下了头。目前,刘先东已经被鼓楼区检察院批准逮捕。检察官发现,其实刘先东编造的谎言漏洞很多。比如,张立维就怀疑过,为什么刘先东没有秘书、警卫等随身人员,但只是怀疑,在利益的诱惑面前,根本没有认真核实过。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 小王 快报记者 吴杰

“签了解聘合同,医院翻脸了”
厨师骑坐楼边吓瘫老母



楼下,轻生男子的儿子自顾自地玩耍

“小伙子,你还年轻,没有解不开的结啊!”昨天下午3点左右,南京市妇幼保健院门诊大楼下围满了群众,大家仰着脖子向楼上呼喊。门诊大楼楼顶外墙上,一名年轻男子跨坐在墙沿,不时将双腿跨出墙外,引来楼下一片惊呼。据了解,小伙子是市妇幼保健院的一名厨师,家人称:“这孩子被医院忽悠了!”

众人楼下大声劝解

要跳楼的小伙子姓蔡,今年29岁,在妇幼保健院做厨师近10年。记者赶到现场时,小蔡已经在楼顶坐了两个小时。

记者看到,几位民警协同院方负责人正在十多米高的楼顶和小蔡进行交涉。“你们不要过来,过来我就跳下去!”楼顶上,不时传来小蔡激动的叫喊声,每每此时,小蔡就将搁在墙内的另一条腿也跨出墙外,现场气氛十分紧张。

“孩子,你将来的路还长,要往前看,不要一时冲动啊!”楼下围观人群中,一些年长的市民一遍遍大声地劝解着,但是并没有起到作用。突然,小蔡又将两条腿都跨出墙外,只剩小半个屁股坐在墙沿,楼下市民一片惊呼。一位大嫂双手捂眼,扭头就跑,用颤抖的声音说:“我实在不敢再下去了。”

家属:他被医院欺骗了

小蔡的母亲和姐姐抱着小蔡刚满一岁的儿子也在人群中,看到小蔡在楼上摇摇欲坠,母亲当即瘫倒。

“这孩子老实,性格耿直,我们劝他了,不管用啊!”小蔡的姐姐说,小蔡的妻子已经和民警一起上楼顶劝小蔡了,她和母亲在楼下看着也不敢出声,生怕小蔡再受到什么刺激。

小蔡姐姐告诉记者,弟弟是“被单位欺骗了”。“还差3个月,他就在医院膳食科干了十年厨师,单位一直都没有为他缴纳各项社会保险。”小蔡姐姐说,弟弟曾为此事多次找过单位,但一直未果。

“12月25日,单位突然要他签署一份终止劳动合同协议,并答应补偿13000元钱,并承诺他只要签署了这份协议,从明年1月新劳动法实施后,再重新签合同,各项保险全部缴齐,并根据工龄增加工资。”小蔡姐姐说,不明就里的弟弟就这样签署了终止劳动合同协议。“谁知接着医院就不承认了,小蔡想不开,才自己跑到了楼顶上。”

5小时后,他终于下来了

天色渐渐变黑,小蔡依然坐在楼顶。一位小蔡家人在和院方沟通后表示,院方答应帮小蔡补齐以前所有的社会保险金,但至于小蔡家人提出的“加班费”这一块,医院认为已经支付过了。

随后,记者联系了小蔡的部门领导,他在电话中不愿意接受采访,并表示是小蔡自己签署了终止劳动合同协议,而且刚才就补偿问题已经和小蔡达成了协议。

晚上8点多,在各方的劝说下,小蔡终于从楼顶下来。(钱先生报料奖100元)快报记者 王觅文/摄

逃犯冒充“银行处长”骗财骗色

只有初中文化的张宁,为享受豪华奢侈的生活,以租车抵押的方式,先后骗得百万元赃款。在被警方列为网上逃犯后,他“转战”江西九江,假冒农业银行信贷处处长,通过电台栏目交友征婚,半年内骗走两名受害女子14万余元。

租车抵押 诈骗百万

张宁今年26岁,江苏海安县人,初中毕业后,曾多次找过工作,但都是受不了苦而放弃,最后考了驾照,帮人开车。2006年7月24日,张宁为了在朋友面前撑足面子,到海安县广迅汽车租赁公司承租一辆桑塔纳2000型汽车。没几天,张宁因赌博输钱将该车抵押给他人,得款3万元。10月7日,尝到甜头的张宁又从该公司租了一辆汽车,并抵押得款4.8万元。

两次得手都很顺利,这给了他很大的灵感。随后,他伪造了一张身份证,流窜到江苏各地,以承租方式,先后骗得13辆小汽车,再分别把这些车出手,得款100余万元,除了花30多万在海安县



刑警从江西将张宁(中)押回

城买了一幢房子,其他的钱全部吃喝玩乐挥霍花光掉。

但张宁的违法行为很快进入警方的视线,当他得知自己被列为网上逃犯后,张宁带着妻子和小孩逃到九江。一方面要逃避警方追查,一方面要赚钱生活,张宁便利用虚假身份想出了又一条“生财”之道。今年4月下旬,张宁摇身一变,自称九江市农业银行信贷处处长,单

身,打算通过电台交友栏目结识有钱的女子。

冒充处长骗财骗色

4月27日晚,张宁通过电台结识了九江市某印刷厂单身女子洪小姐。张宁称自己已离婚,是九江市农业银行信贷处处长,上海人,有豪宅,有私家车。洪小姐年过三十,择夫心切,好不容易遇到了张宁这样“优秀”的男子。

经过近一个月的交往,两人开始谈婚论嫁。

而张宁早有预谋,5月25日,张宁以自己的大伯母生病在上海住院为由向洪小姐借了1万元。6月中旬,张宁又以挪用了单位的备用金,现要查账,陆续找洪小姐借了8000元钱。见洪小姐对自己如此“忠心”,张宁先后以出差费用不够、出了车祸、装修房子、结婚买电器、买房办证手头钱不够、突然生病住院等五花八门的理由,在不到半年的时间,先后骗得现金10万余元。在张宁最后一次向洪小姐借3万元时,洪小姐的母亲产生了怀疑,经打听张宁的豪宅根本不是他购买的,而是租的。

与此同时,张宁还通过电台结识了九江庐山区26岁的小刘小姐,行骗手段如出一辙,骗走近4万元钱,张宁很快落网。12月27日晚,海安刑警从九江将张宁押回海安。目前,张宁因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留,案情仍在继续审查中。

通讯员 史荣林 快报记者 朱俊俊 文/摄

插了一句话 送了一条命

快报讯(记者 宗一多)一伙人在谈事,站在旁边的人插了一句话,结果惹恼了对方,被对方持刀捅死。日前,南京市中级人民法院以故意伤害罪判处行凶者无期徒刑,剥夺政治权利终身,同时责令其向死者家属作出民事赔偿共计134064.8元。

2007年1月23日晚9时许,王军(化名)和两位弟兄一起到朋友家谈生意,双方

可能因为意见相悖而产生争执。这时,站在旁边的缪某就插了一句话:“这样的话,货就不卖给你们。”不料,这句话当即惹恼了王军的哥哥,“你出来,我和你谈谈心。”

据王军事后交代:“缪某出去不一会儿,我就听见门外有人喊打架了,我走出房间站在客厅门口,看见缪某正往我站的屋内跑,我哥站在离房门两三步远的地方,手上拿着一

把铁锹,我当时猜缪某回房间可能是想拿东西打我哥。于是,我当即把挂在腰上的钥匙串拿下来,打开钥匙串上的水果刀,持刀对缪某的右腹部猛捅了一刀,接着又对缪某的后腰部捅了一刀,第二刀可能没捅进去。”

但这一刀足以致命,缪某随即被送往医院抢救,但因致缪某肝脏、门静脉破裂引起失血性休克,抢救无效而死亡。

第二天,王军向公安机关自动投案。庭审中,王军对指控犯罪的事实不持异议,但对死者家属提出的赔偿请求,表示无赔偿能力。

鉴于王军自动投案,归案后对其持刀捅人致人死亡的事实供认不讳,其行为构成自首,据此一审以故意伤害罪,判处王军无期徒刑,剥夺政治权利终身,并作出相应的民事赔偿。

糊涂男偷信用卡“尽孝”

快报讯(通讯员 吴峰 见习记者 李梦雅)偷到信用卡,陈来青没有给自己买一件东西,而是全部用来孝敬父母。落网后,这名42岁的男子哭得像个孩子:“我真的后悔啊,干了一件蠢事,不但没有孝敬父母反而对不起父母啊!”

年过不惑一事无成,连老婆也没有娶到,42岁的陈来青总觉得对不起父母。本来想靠着自己稳定的工作让父母安享晚年,可三年前的一次工伤让他失去了工作。后来,他在酒店做过服务员,在澡堂做过搓背工,后来经朋友介绍到了某度假村洗衣房做起了洗衣工,工作才安定下来。陈来青的性格老实憨厚,很快取得3个同事的信任。由于陈来青家住江浦,靠近银行,3个同事经常把银行卡交给陈来青帮忙取钱,因此陈来青知道三人银行卡的密码。

今年7月中旬的一天中午,洗衣房换班时,陈来青看到同事蔡勇把信用卡放进包里挂在墙上。他突发歹念,把手伸进蔡勇的皮包……

魂不守舍的陈来青熬到了下班,回到家就对父母说:“单位给我发奖金了,我们一起去浦口买东西!”陈来青带着父母,打车来到超市买了个电饭锅给母亲做饭用,还买了两瓶补酒给父亲,结账时陈来青用偷来的信用卡刷了400多元。路过金店时,陈来青想起父母结婚这么多年连个戒指都没有,立即为父母挑了一对24K的金戒指,上面还刻了“父亲、母亲”的字样,又刷了2800多元。第二天上班,蔡勇发现银行卡丢了,立即报案。陈来青被抓后,对自己的盗窃行为供认不讳。目前,此窃案正在浦口检察院审查起诉之中。(文中人物均系化名)